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Ata da 7ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 17 (dezessete) 

dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte cinco), presidida pelo Sr. 

Vereador Maurílio Martielho, secretariado pelo Vereador Ricardo Alexandre 

Corsino, Primeiro Secretário, e pelo Vereador Roberto de Morais Polonia, 

Segundo Secretário. Estavam presentes os Vereadores Cícero Aparecido 

Guimarães, Eric Bruno da Silva, Higor Antonio Martineli, Luciano Tarosso, 

Sônia da Cruz e Yohan Furlan de Faria. Às 19h34 (dezenove horas e trinta e 

quatro minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente em nome 

de Deus declarou aberta a 7ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa de 2025 e 

solicitou que o Vereador Yohan Faria fizesse a leitura de um trecho bíblico. 

Após o tempo para meditação, o Presidente colocou em discussão a Ata da 6ª 

Sessão Ordinária realizada no dia 10 (dez) de março de 2025, que foi aprovada 

pelo Plenário. O Presidente então solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura do resumo das matérias que constavam no Expediente, que foram: 

INDICAÇÃO nº. 026/2025, de autoria do Vereador Eric Bruno, solicitando o 

envio de ofício ao Executivo Municipal quanto à instalação/construção de uma 

lombada elevada defronte a Escola Municipal Vicente Rodrigues Monteiro, na 

Vila Lucarewiski; INDICAÇÃO nº. 027/2025, de autoria do Vereador Eric 

Bruno, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto à 

regulamentação do estacionamento em apenas um lado da Rua Bahia, na Vila 

Frederico Lucarewiski; INDICAÇÃO nº. 028/2025, de autoria do Vereador Eric 

Bruno, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto à 

construção de banheiros na pracinha/parque existente na Rua Bahia, na Vila 

Lucarewiski; PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 003/2025, de autoria da Mesa 

Executiva, que corrige os valores constantes da tabela do Art. 2º, da Resolução 

nº. 003, de 25 de março de 2014, que regulamenta a concessão de diárias no 

âmbito do Poder Legislativo Municipal. Após as leituras, o Presidente solicitou 

ao Segundo Secretário a chamada dos vereadores inscritos para usarem da 

palavra no período do Expediente. Usaram da palavra os seguintes vereadores: 

Ricardo Corsino, Roberto Polonia, Sônia da Cruz, Yohan Faria, Eric Bruno e 

Higor Martineli. Dando continuidade à sessão, o Presidente cedeu a palavra aos 

convidados ARTEMISIA MARTINS BERTOLAZZI, Diretora do Hospital 

Cristo Rei e ao senhor SHARLES RAFAEL JUNIOR, Diretor Assistencial de 

Enfermagem do Hospital Cristo Rei, que fizeram uma prestação de contas 

voluntária aos vereadores sobre os atendimentos do hospital no ano de 2024. 

Durante o tempo dos convidados os seguintes vereadores fizeram intervenções e 

perguntas: Ricardo Corsino, Sônia da Cruz, Higor Martineli, Eric Bruno, Yohan 

Faria e Maurílio Martielho. Não havendo matérias pautadas no período 

destinado à Ordem do Dia, passou o Presidente ao período das Explicações 

Pessoais e solicitou ao Segundo Secretário se havia vereadores inscritos para 

usarem da palavra. Utilizaram-se da palavra neste período os seguintes 

vereadores: Luciano Tarosso, Ricardo Corsino, Sônia da Cruz, Yohan Faria, Eric 

Bruno, Higor Martineli e Maurílio Martielho. Não havendo mais oradores 

inscritos, o Presidente agradeceu a presença de todos e convidou-os para 
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acompanharem a próxima sessão ordinária no dia 24 de março de 2025, com 

início às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos). Por fim o Presidente declarou 

encerrada a presente sessão. Todos os discursos e falas proferidos nesta sessão 

estarão disponíveis no canal do Youtube da Câmara Municipal de Jataizinho, 

através do seguinte endereço eletrônico na internet: 

https://www.youtube.com/watch?v=_y6tPTnCtWM. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Jataizinho, aos 17 (dezessete) dias do mês de março de 

2025 (dois mil e vinte cinco).  
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